

диски на общую сумму около 53 тысяч рублей. Одним магазином, торгующим пиратской продукцией, в городе стало меньше.

магазин, расположенный на криминалистический центр на улице Октябрьской. Товар, экспертизу. выставленный на полках, оказался полностью контрафакт- видно сразу, — говорит спеным. Оперативники изъяли циалист экспертно-кримина-

Милиционеры проверили 165 DVD-дисков и отправили в

— То, что это подделка,

центра Михаил Кожухов. - Низкое качество полиграфии, изображение на вкладышах размытое. На коробках дисков отсутствуют голографические наклейки, знаки охраны авторских и же обе стороны диска являются рабо-

листического

как на лицензионном товаре с одной стороны должно быть изображение: название фильма или музыкального альбо-

Однако для предъявления обвинения необходимо официальное заключение экспертно-криминалистического центра. Пока идет подготовка необходимых документов. оперативники выясняют каналы, по которым эта продукция попала в Орел. Владелец магазина Олег Б. рассказал, что диски с фильмами он заказывал в Интернете, их присылали по почте из Москвы.

Незадачливый предприниматель занимался бизнесом меньше года, до этого был разнорабочим. В отношении Олега Б. возбуждено уголовное дело за нарушение изобретательских и патентных прав. Как сообщил следователь прокуратуры Советского района Николай Панасюк, магазин, торговавший контрафактом, закрыли. А его владельцу в случае вынесения судом обвинительного приговора грозит штраф до 8 тысяч рублей или лишение свободы на срок до пяти лет.

Пресс-служба УВД.

«КРЕДИТНЫХ»

## ПРОКУРОР ПОМОЖЕТ

Куда жаловаться, если начальство не предоставляет положенный по закону отпуск? Можно в прокуратуру. Ведь, как известно, это главный государственный надзорный орган. И, если права гражданина были нарушены, прокурор поможет восстановить справедливость.

ветского района Орла было нарушено право одного из муниципальных служащих на предоставление дополнительного отпуска. Служащий направил жалобу в прокуратуру. По словам помощника прокурора Советского района Г.А. Барсук, согласно п.2 ст. 40 закона Орловской области "О муниципальной службе... служащему сверх ежегодно оплачиваемого отпуска (при стаже на муниципальной должности не менее пяти лет) может предоставляться дополнительный отпуск за отработанное время из расчета - один день за

Например, администрацией Со- полный календарный год (но не более 14 рабочих дней). У гражданина, направившего жалобу, стаж муниципальной службы был очень солидный — 33 года. А значит, он имел полное право на 14 дней дополнительного отпуска. Однако начальство посчитало, что хватит и девяти. Однако прокуратура с этим не согласилась и внесла представление в администрацию Советского района об устранении допущенного нарушения закона и выплате служащему компенсации за неиспользованные отпускные

Соб. инф.

Сотрудники областного управления по борьбе с организованной преступностью задержали трех жителей Орла, промышлявших квартирными кражами.

чили информацию, что злоумышленники готовятся очистить квартиру одного из орловских предпринимателей. С этим нерадостным известием милиционеры пришли к потенциальной жертве. Мужчина сразу согласился на условия сотрудников УБОП: они будут поджидать воров в его кварти-

ре. Через несколько дней троица явилась по намеченному адресу, однако злоумышленников спугнули бдительные соседи. Но оперативники знали, что граобязательно вернутся. Так и произошло на четвертый день ожидания. Надев маски, преступники позвонили в квартиру предпринимателя. Хозяин открыл дверь, а за его

жидали бойцы отряда милиции специального назначения.

В ходе расследования выяснилось, что на грабеж группа решилась, имея преступный опыт: подельники уже совершали кражи из магазинов. Но, видимо, это им надоело, и они решились на более "серьезные" дела. Готовились тщательно, заранее узнавая адреса обеспеченных людей. Например, в день первой, неудавшейся, попытки ограбления предпринимателя троица не отказалась от преступных планов, а совершила разбойное нападение на квартиру в доме по улице Цветаева. Грабители связали трех человек, не пожалели и пожилую женщину. Уг-



квартиры вынесли телевизор и видеоаппаратуру.

Преступная деятельность группы продолжалась около полугода. На ее счету — кражи из магазинов, разбойные нападения на квартиры орловцев. Троих друзей, возраст которых от 27 до 40 лет, объединяла наркотическая зависимость. Лидер группы — 30-летний наркоман со стажем — хорошо известен в криминальной среде, ранее судим за грабежи.

В настоящее время уголовное дело в отношении преступной группы передано в суд. Если вина всех троих будет доказана, то их ждет лишение свободы на срок от восьми до пятнадцати лет.

Пресс-служба УВД.

## БЕРЕГИТЕСЬ

объектом внимания охотников за чужими

За последние годы кредитные карты, предоставляемые различными российскими банками, из атрибута роскоши превратились в доступное и удобное средство хранения денег и оплаты покупок. Однако "пластиковый кошелек", как и обычный, может стать

правил "техники безопасности", которые следует усвоить всем, кто ки, номер счета, ПИН-код и так пользуется кредитными картами.

деньгами.

Одна из основных ошибок, кораскрытие своих персональных всего злоумышленники используют два способа добычи информашии. Первый: мошенник зво-

информа-

Существует несколько базовых цию — паспортные данные, номера телефонов, адрес прописдалее. При этом уверяет, что информация необходима для про- розыгрыши и акции, которые якоторую совершали жертвы, это водимой банком проверки. По- бы проводит банк. Если вам сообдобные просьбы могут содерданных третьим лицам. Чаще жаться и в письмах, высылаемых телем или участником подобных клиенту от имени банка или его мероприятий, сразу насторожименеджеров.

нит обладателю кредитной кар- знать, что банки никогда не за- ет просьба сообщить какие-либо

сотрудни- в письмах. Только в отделении те: банки ком банка, или представительстве банка, запраши- при личном контакте с его совает у него трудником, вы можете предъявить свой паспорт, дать какуюлибо информацию о кредитной карте и т. п.

Другой излюбленной уловкой мошенников являются лотереи, щают о том, что вы стали победитесь. Ведь, как правило, после Внимание! Следует четко этого радостного известия следуточки по телефону и, предста- прашивают у клиентов информа- личные данные или данные о кар-

никогда не проводят акций, для участия в которых клиенту требуется дополнительно сообщать свои данные. Бульте блительны. Если к вам обратились с подобными вопросами, немедленно проинформируйте правоохранительные органы.

знаком сотрудникам служб безопасности российских банков и милиции.

ВОТ КАКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ОНИ ДАЮТ ТЕМ, КТО ЖЕЛАЕТ ОБЕЗОПАСИТЬ СЕБЯ ОТ ДЕЙ-СТВИЙ ЗЛОУМЫШЛЕННИКОВ:

1. Если банк по почте при-

слал вам кредитную карту, которой вы не собираетесь пользоваться, не выбрасывайте ее, а уничтожьте.

2. Обязательно деактивируйте пластиковую карточку после использования.

3. Не берите кредиты "для Почерк мошенников давно друзей". Если они не выплатят деньги банку, ответственность ляжет на вас.

4. Если ваша карточка пропала, немедленно сообщите об этом в банк.

Будьте бдительны, берегите себя и свои деньги!

Пресс-служба УВД.